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PROSTOR [OZN NAZEV PL[C,\)A‘;]HA PODLAHA TOPENI POZNAMKA
SPOLECNY (600001 [cHODBA 32,8{DLAZBA
6.000.02 |PUDA 212,0) NEZAMERENO
CELKOVA VYMERA 244.8|
020 6.020.01 |PREDSIN 4,0|DREVENE VLYSY
6.02002 |POKOJ 9,8|DLAZBADREV.VLYSY  |LOK.EL.TOPIDLO
6.020.03 |POKOJ 28,2|DREVENE VLYSY LOK.EL.TOPIDLO
6.020.04 [KOUPELNA 3,1|DLAZBA KOUPELNOVY ZEBRIK
CELKOVA VYMERA 45,1
CELKOVA VYMERA DLE VYHLASKY 48,6
021 6.021.01 |PREDSIN 10,3|LAMINAT
6.021.02 [SPiz 0,6|BETON.MAZANINA
6.021.03 [POKOJ 8,1|DREVENE VLYSY
6.021.04 [POKOJ 84|DREVENE VLYSY LOK.PLYN.TOPIDLO
6.021.05 |KUCHYN 13,4|LAMINAT
6.021.06 |KOUPELNA 3,9|DLAZBA
6.021.07 |wC 1,9|DLAZBA
6.021.08 [BALKON 2,0(DLAZBA
CELKOVA WMERA 486
CELKOVA VYMERA DLE VYHLASKY 50,5
022 6.02201 |PREDSIN 4,3|DREVENE VLYSY ETAZOVE OTOP.TELESO
6.022.02 [KUCHYN 5,6|DLAZBA ETAZOVE OTOP.TELESO
6.022.03 |KOUPELNA 2,7|PvC
6.022.04 |wC 1,0|DLAZBA
6.022.05 [SPiz 0,7|DREVENE VLYSY
6.022.06 [POKOJ 19,1|DREVENE VLYSY ETAZOVE OTOP.TELESO
6.022.07 [POKOJ 22,5|DREVENE VLYSY ETAZOVE OTOP.TELESO
CELKOVA WMERA 559
CELKOVA VYMERA DLE VYHLASKY 60,0)
LEGENDA
= KOUPELNOVY ZEBRIK
ELEKTRICKY BOJLER
LOKALNI ELEKTRICKE TOPIDLO
WAV LOKALNI PLYNOVE TOPIDLO
PLYNOVY KOTEL
(MM~ evizove otopne TELESO
D ¢ @G HRANICEBYTU
£0,000 = PODLAHA V 1.NP - NAVRH

STAVEBNI CAST




